



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Ceará
REITORIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

ERRATA

Nos documentos intitulados *Graduação: Colação de grau Prograd* (nº SEI 2843158) e *Editais* 656 (nº SEI 2847623), constam, erroneamente, o número de matrícula de ROSALI BARBOSA MARQUES. Onde se lê "296833", leia-se "427152".



Documento assinado eletronicamente por **GABRIELA RODRIGUES FARIAS, Assistente em Administração**, em 09/02/2022, às 11:04, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufc.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2856951** e o código CRC **9CE6088B**.